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Sommeraktion mit 4,99 %

85.000,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 205 cm

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Webasto Diesel

Batterie 85 Ah

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Aufstelldach (Doppelbett)
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mit Optikpaket Black Front und 20” Alufelgen

VW T6.1 mit SCA Aufstelldach - 2.0 TDI - 110kW/150PS

Finanzierungsangebot - gültig bis 30.08.2024 - 4,99 %
Fahrzeugpreis: 85.000,00 ¤
Anzahlung: 15.000 ¤
Rate: 666,66 ¤
Laufzeit: 84 Monate
Schlussrate: 34.850,00 ¤
inkl. 36 Monaten Garantieverlängerung Perfekte Ausstattung für Ihren CamperVan: Komfort und Innovation
in jedem Detail

Entdecken Sie die revolutionäre Ausstattung Ihres neuen CamperVans, die jeden Ausflug zum puren Vergnügen
macht. Unsere innovativen Features sind speziell darauf ausgelegt, Ihnen maximalen Komfort und Funktionalität
zu bieten. Lesen Sie weiter, um mehr über die Highlights unseres Modells zu erfahren!

SKYLINE Aufstelldach: Mehr Raum und Komfort

Das SKYLINE Aufstelldach ist ein echtes Highlight und bietet eine komfortable Liegeeinrichtung mit flexiblen
Kunststoff-Federelementen und einem robusten Alurahmen. Diese innovative Lösung schafft zusätzlichen Raum und
sorgt für einen erholsamen Schlaf, egal wo Ihre Reise hingeht. Mit diesem Aufstelldach genießen Sie die Freiheit,
den Sternenhimmel direkt von Ihrem Bett aus zu bewundern.

Effiziente Solarpower und Energieversorgung

Mit 150 Wp Solarpower laden Sie Ihre 75 AH Batterie effizient auf und bleiben auch abseits von Stromquellen
unabhängig. Diese leistungsstarke Solaranlage stellt sicher, dass Sie immer genügend Energie zur Verfügung haben,
um all Ihre Geräte zu betreiben. Egal ob Sie eine längere Reise planen oder einfach nur ein Wochenende in der
Natur verbringen möchten, mit unserer Solarpower sind Sie bestens ausgestattet.

Innovatives Schienensystem und Sitzbank

Unsere leichteste geteilte Sitzbank im CamperVans Segment ist perfekt auf das neueste Schienensystem ab-
gestimmt. Dies ermöglicht eine flexible Nutzung des Innenraums und bietet gleichzeitig maximalen Komfort. Sie
können die Sitzbank ganz nach Ihren Bedürfnissen anpassen und so den Innenraum optimal nutzen.

Hochwertige Manufakturmöbel und modernes LED Licht Design

Die Möbelmodule stammen aus unserer hauseigenen Manufaktur Rhön Camp und zeichnen sich durch hoch-
wertige Verarbeitung und Langlebigkeit aus. Das innovative LED Licht Design ist geschickt in den Möbelbau
integriert und sorgt für eine angenehme Beleuchtung im Innenraum. So schaffen wir eine gemütliche Atmosphäre,
in der Sie sich sofort wohlfühlen werden.

Größter Frischwassertank seiner Klasse

Mit einem 65 Liter Frischwassertank bietet unser CamperVan den größten seiner Klasse. Ergänzt wird dies durch
einen 28 Liter großen Abwassertank, der ebenfalls durch seine Kapazität überzeugt. Diese großzügigen Tanks
sorgen dafür, dass Sie auch auf längeren Reisen immer ausreichend versorgt sind.

Hightech-Bedienpaneel und moderne Ausstattung

Das Bedienpaneel ist auf dem neuesten Stand der Technik und ermöglicht die Steuerung aller Funktionen auch
über Ihr Smartphone. Zusätzlich verfügt der CamperVan über eine induktive Ladefläche für Smartphones und
ein CARATEC Soundsystem, das für den ultimativen Musikgenuss sorgt.

Kompakte Kühlbox und Kochfeld

Die 40 Liter DOMETIC Kühlboxmit integriertem Ordnungssystem bietet ausreichend Platz für Ihre Lebensmittel.
Das kompakte 2-flammige Kochfeld mit Spüle von DOMETIC kann im geschlossenen Zustand als zusätzliche
Arbeitsfläche genutzt werden und ist damit besonders praktisch.

Zusätzliche Features für maximalen Komfort

Unsere Webasto Dieselheizung mit Höhenkit hält Sie auch bei kalten Temperaturen warm. Praktische Cam-
pingstühle lassen sich platzsparend in der Heckklappe verstauen, und der klappbare Outdoor-Tisch ist in der
Schiebetür integriert. So sind Sie immer perfekt ausgestattet, egal ob Sie im Camper oder im Freien speisen
möchten.
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Diese durchdachten Details machen Ihren CamperVan zum perfekten Begleiter für jede Reise. Erleben Sie die
Freiheit und den Komfort, den Sie sich schon immer gewünscht haben!

Um lange Wartezeiten zu vermeiden und Probefahrten schnell zu ermöglichen, vereinbaren Sie mit uns einen Termin
bevor Sie uns auf unserem Stellplatz Moorwerder Norderdeich 54 - 21109 Hamburg besuchen. Trotz sorgfältigster
Prüfung können Datenübermittlungsfehler, Eingabefehler sowie Zwischenverkauf leider nicht ausgeschlossen wer-
den. Bilder können Sonderausstattungen gegen Aufpreis enthalten. Finanzierungsangebote können sich kurzfristig
ändern und bedürfen grundsätzlich einer Bestätigung der Dank.
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel

beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunk-
tionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Aufstelldach, Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung, Umbaubett

• Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner

• Solaranlage, Zusatzbatterie

• 1. Hand, Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Gunnar Schreiber
Wendenstraße 495
21109 Hamburg

T +49 4022618219

k buchung@share2camp.de
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Herr Heiko Fischer
Moorwerder Norderdeich 54

k buchung@share2camp.de
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